

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:215466-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wałbrzych: Gazy medyczne  
2021/S 084-215466**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 069-174837)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Specjalistyczny Szpital im. dra Alfreda Sokołowskiego

Adres pocztowy: ul. Sokołowskiego 4

Miejscowość: Wałbrzych

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 58-309

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

E-mail: [andrzej.nowinski@zdrowie.walbrzych.pl](mailto:andrzej.nowinski@zdrowie.walbrzych.pl)

Tel.: +48 746489700

Faks: +48 746489700

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.zdrowie.walbrzych.pl](http://www.zdrowie.walbrzych.pl)

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/zdrowie\\_walbrzych](https://platformazakupowa.pl/pn/zdrowie_walbrzych)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawy gazów medycznych na potrzeby Specjalistycznego Szpitala im. dra Alfreda Sokołowskiego w Wałbrzychu.

Numer referencyjny: Zp/10/PN-10/21

**II.1.2) Główny kod CPV**

24111500 Gazy medyczne

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Pakiet nr 1 – Dostawa tlenu ciekłego medycznego wraz z dzierżawą zbiorników.

Pakiet nr 2 – Dostawa sprężonego tlenu medycznego wraz z dzierżawą butli.

Pakiet nr 3 – Dostawa sprężonych gazów medycznych wraz z dzierżawą butli (część 1 i 4).

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/04/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 069-174837](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

Lp.; Asortyment; JM Ilość zamawiana:

1. tlen medyczny ciekły loco zbiornik odbiorcy; kg 2 190 000;
2. dzierżawa zbiorników miesiąc 24.

Dzierżawa stanowiących własność wykonawcy zbiornika na ciekły tlen wraz z towarzyszącą instalacją, tj. :

— przy ul. Sokołowskiego 4:

- zbiornik – typ ..... o pojemności w litrach .....,
- parownica – typ .....,
- rok produkcji .....,

— przy ul. Batorego 4:

- zbiornik – typ ..... o pojemności w litrach .....,
- parownica – typ .....,
- rok produkcji .....

• Dostawa ciekłego tlenu loco zbiorniki zamawiającego posadowione w dwóch kompleksach szpitalnych w Wałbrzychu przy ul. Sokołowskiego 4 i przy ul. Batorego 4.

- Zalecane jest przeprowadzenie wizji lokalnej.

Powinno być:

Opis zamówienia:

Lp.; Asortyment; JM Ilość zamawiana:

1. tlen medyczny ciekły loco zbiornik odbiorcy; kg 2 190 000;
2. dzierżawa zbiorników miesiąc 24.

Dzierżawa stanowiących własność wykonawcy zbiornika na ciekły tlen wraz z towarzyszącą instalacją, tj.:

— przy ul. Sokołowskiego 4:

- zbiornik – typ ..... o pojemności w litrach .....,
- parownica – typ .....,
- rok produkcji .....,

— przy ul. Batorego 4:

- zbiornik – typ ..... o pojemności w litrach .....,
- parownica – typ .....,
- rok produkcji .....

— Dostawa ciekłego tlenu loco zbiorniki zamawiającego posadowione w dwóch kompleksach szpitalnych w Wałbrzychu przy ul. Sokołowskiego 4 i przy ul. Batorego 4.

— Minimalna wielkość zbiornika przy ul. Sokołowskiego 4 – 11 500 litrów.

— Minimalna wielkość zbiornika przy ul. Batorego 4 – 11 500 litrów.

— Zalecane jest przeprowadzenie wizji lokalnej.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 07/05/2021

Czas lokalny: 08:30

Powinno być:

Data: 10/05/2021

Czas lokalny: 08:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 07/05/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/05/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Powinno być:

Data: 06/08/2021

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**